
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE ARMADO

CLEAR PANEL & TRIM LOCKING GASKET REPLACEMENT /
REMPLACEMENT DU PANNEAU TRANSPARENT ET DU JOINT 
D’ÉTANCHÉITÉ DE VERROUILLAGE TRIM-LOK / REEMPLAZO DEL  
PANEL TRANSPARENTE Y DE LA JUNTA DE BLOQUEO DE LA MOLDURA
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3 4Remove the hex nuts and the clean-dirty indicator.

Retirer les écrous hexagonaux et l’indicateur de propreté.

Retire las tuercas hexagonales y el indicador del nivel de 
suciedad.

Rest the door as shown on wood blocks during the removal process. 
Press the clear panel uniformly around its edge and push the window out of the door.

Poser la porte comme indiqué sur des blocs de bois pendant le processus de retrait.  
Appuyer uniformément sur le bord du panneau transparent pour retirer la fenêtre de la 
porte.

Durante el aproceso de extracción, apoye la puerta sobre unos tacos de madera, como 
se muestra.  
Presione los bordes del panel transparente de manera uniforme y empuje la ventana para 
sacarla de la puerta.

Open and lift the door as shown to remove it from the cart.

Ouvrir et soulever la porte comme indiqué pour la retirer du chariot.

Para quitar la puerta del carro, ábrala y levántela como se muestra.

Go through below link for installation video  
Cliquer sur le lien ci-dessous pour voir la vidéo d’installation  
Visite el siguiente enlace para ver el video de la instalación
Link / Lien / Enlace: https://www.trimlok.com/lkinstall

Go through below link for tools required for installation   
Cliquer sur le lien ci-dessous pour connaître les outils requis pour l’installation 
Visite el siguiente enlace para ver las herramientas necesarias para la instalación
Link / Lien / Enlace: Tool 1 & Tool 2 

Wood blocks
Blocs de bois
Tacos de madera

https://www.trimlok.com/lkinstall
https://www.trimlok.com/rubber-extrusion/installation-accessories/tools/stick
https://www.trimlok.com/rubber-extrusion/locking-gasket/installation-tools/pigtail-end
https://www.trimlok.com/rubber-extrusion/installation-accessories/tools/stick


© 2022 InterMetro Industries Corporation, Wilkes-Barre, PA 18705
INSTR-CVCLRPNL    REV  01/22

THIS COMPLETES THE DISSASSAMBLY/ASSEMBLY OF THE CLEAR PANEL & TRIM LOCKING GASKET

LE DÉMONTAGE/MONTAGE DU PANNEAU TRANSPARENT ET DU JOINT D’ÉTANCHÉITÉ DE VERROUILLAGE TRIM-LOK EST DÉSORMAIS TERMINÉ

CON ESTO FINALIZA EL DESMONTAJE/MONTAJE DEL PANEL TRANSPARENTE Y DE LA JUNTA DE BLOQUEO DE LA MOLDURA.

Fits Glass Thickness
Adapté à l’épaisseur de la fenêtre
Se ajusta al espesor del vidrio

Fits Edge Thickness.
Adapté à l’épaisseur des bords.
Se ajusta al espesor del borde

Width.
Largeur.
Ancho
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Install the gasket around the  
perimeter of the door as shown.

Installer le joint d’étanchéité autour 
du périmètre de la porte comme 
indiqué.

Instale la junta alrededor del  
perímetro de la puerta, como se 
muestra.
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Install the bio wheel and 
door as shown in steps 3 
and 2.

Installer l’indicateur rotatif 
de danger biologique et la 
porte comme indiqué aux 
étapes 3 et 2.

Instale la rueda y la 
puerta biológica como 
se muestra en los pasos 
3 y 2.

Press to Lock

Appuyer pour verrouiller

Presione para bloquear

Using soapy water or a silicone-based spray, lubricate 
the groove where the clear panel will be installed. 
Install the clear panel using the tools and instructions 
as shown in the video link. 
Link: https://www.trimlok.com/lkinstall
Utiliser de l’eau savonneuse ou de la silicone en 
spray pour lubrifier la rainure où le panneau  
transparent sera installé.  
Installer le panneau transparent à l’aide des outils 
et des instructions comme indiqué dans la vidéo. 
Lien : https://www.trimlok.com/lkinstall
Lubrique la ranura donde se instalará el panel 
transparente con agua jabonosa o un aerosol con 
base de silicona.  
Instale el panel transparente utilizando las  
herramientas y las instrucciones que muestra el 
enlace al video 
Enlace: https://www.trimlok.com/lkinstall

https://www.trimlok.com/lkinstall
https://www.trimlok.com/lkinstall
https://www.trimlok.com/lkinstall

